



Житель Воткинска осужден за преступления против половой неприкосновенности

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении 7-летнего ребенка. За совершение этого преступления задержан 30-летний житель города Воткинска. Мужчина был ранее судим за особо тяжкое преступление и, освободившись, стал сожительствовать с одинокой женщиной, у которой был 7-летний мальчик. Извращенец начал потихоньку совращать ребенка еще осенью прошлого года. О его «проделках» стало известно только лишь совсем недавно: мальчик рассказал обо всем своим дедушке и бабушке. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего). За совершение этого преступления ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы.

19 Июня 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692583>